

50块钱,4小时内能涨多少? 大学生推销上演超级变变变

南师大一群爱挑战的学生,分成7队,让总共350元涨到了3112元

“您好,这是我们的爱心卡片……”昨天中午,新街口的地铁站、广场、商场门口分别来了一群特殊的“推销者”,他们个个身穿红T恤,一脸笑容地向路人介绍着什么。这是南京师范大学能源与机械工程学院举行的“X计划”新生干部培训营的一场挑战活动。这次活动共分7个队,每个队的学生有50元的启动资金,可以购买一些小商品,然后以创意的方式在4小时内卖出更多的钱。此外,各队还有一个附加任务,销售公益明信片,把爱心人士的祝福写在上面,寄给云南山区学校。

通讯员 王鹏 现代快报记者 鹿伟 见习记者 王冬艳



▲参加活动的大学生请路人写下祝福语

▲大学生向路过市民介绍手机贴膜服务

通讯员供图

挑战 4小时内,要让50元升值

“工科生往往与社会脱节,我们组织这样的活动,就是想让他们感受社会,挑战自己,学会团队合作,把同学当成值得信赖的同伴。”该学院学生会主席姚喻晨介绍说。

据了解,此次共有36名大一学生参与挑战活动,活动从11点持续到下午3点,整整4个小时。“活动开始前要把手机和零钱上交,这样大家遇到困难时,要想办法靠自己 and 团队来解决。”

学生会组织与发展中心副主任王鹏介绍了活动规则。

4小时内,如何让50元的启动资金升值?每个队几天前就开始各显神通。

“我们就是卖创意的。”绿队的魏玉敏介绍说,“我们卖的是普通信封,但创意在于给一年后的自己写一封信。”没想到,这一招挺受用。一些大学生对此感兴趣,纷纷掏钱买信封给未来的自己写信。

而橙队则主打小黄鸭造型的手工皂,不到一个小时,7盒手工皂已卖出去了6盒。

黄队的招牌是手工艺,提供手机贴膜服务和销售原创情侣T恤。不过,生意并不太好。因为只能提供苹果手机贴膜,一个小时过去了才有一单生意,进账30元。

见状,队员们急了,只好把原本定价30元的手机贴膜服务改为15元,这才有人问津。

现场 被赶3次,借机向保安推销

对于50元的启动资金,红队是这样花的:买明信片用了22元;海报8.5元;奖品19元。他们希望用抽奖的方式来吸引路人。

“欢迎参与我们的抽奖,我们还有爱心明信片……”昨天下午1点50分,在新街口一家商场门口,红队的几个同学一边拿着明信片,一边追着路人介绍。

说。尽管早已口干舌燥,但他们仍坚持向每一个路人微笑并耐心地讲解。

不少人都是第一次做推销,并不是很顺利。

“我们已经被赶了3次了。”红队的黄盾向记者“诉苦”说,他们先是在地铁站推销,结果保安说,在地铁做活动要提前申请。没办法,他们便移到地

面上,在靠近百货商场的地铁口继续推销,呆了一个多小时,又来了一个管街道的保安,不让他们在地铁口推销。于是,转战商场门口,没呆多久,保安又来了……

面对保安的驱赶,学生们并没生气,而是借机向保安推销起了明信片。“不过,保安大叔都说没钱,我们只好走了。”

成果 7个队,350元“涨”到3112元

来自美国的一对夫妇看到红队在做推销,主动过来凑热闹。当听说了学生们的挑战活动时,他们竖起了大拇指,并夸赞“good guys(好家伙)!”

随后,还掏出20元买了一张明信片,并在上面写下了祝福的话语。这让红队的学生们倍感振奋。

“今天还遇到了不少同龄

人,还有校友,他们都很支持我们的活动。”红队的学生白曦告诉记者,还有一位老人因为没带钱,要了他们的电话,准备第二天来学校送钱。

4小时站下来,不少同学直言“太辛苦”,但当他们看到用50元的启动资金赚来的钱时又很开心。

据统计,4小时内,7个队用

350元启动资金一共赚了3112元。因为公益明信片占了销售的很大一部分,因此学生们决定将大部分钱捐给学院的爱心基金,希望可以帮到更多的人。

“收获很多。从不好意思开口,到最后追着人推销,我们挑战了自己,敢于去做一些以前不敢做的事了。”绿队的队员王树然说出了大家的心声。

《我想把陪伴儿子成长的钢琴捐出来》后续

韩先生决定将钢琴捐赠给南京方舟启智中心 一群小天使能用钢琴来伴奏唱歌了



10月24日这篇报道见报后,不少读者打电话,希望有机会拥有这架钢琴。如今,钢琴已经找到了新主人。

本报讯(记者 钟晓敏)19年前,市民韩永俊先生给儿子买了一架钢琴。如今,儿子已经定居国外,很少回来,所以他想把陪伴儿子的钢琴捐出来,帮助贫困家庭的孩子圆“钢琴梦”……10月24日,现代快报B14版刊登《我想把陪伴儿子成长的钢琴捐出来》一文后,有20多位读者来电,希望有机会拥有这架钢琴。

一位姓白的女士来电说,她和丈夫都是外来务工人员,目前一个做钟点工,一个做搬运工。他们的女儿在小行小学上六年级,特别喜欢音乐。“她一心想学钢琴,我们也带她去琴行看过好几次,但始终没舍得买。”白女士说,钢琴太贵了,另外她也觉得学费比较贵。

“我女儿学了3年钢琴,但是我们一直没有舍得给孩子买。”市民王先生也拨通了快报热线……大家的情况都很相似,但是钢琴只有一架。

记者将大家的情况一一反

馈给韩永俊先生,最后他决定将钢琴捐给南京方舟启智中心。该中心有30多个患有智力障碍和轻度精神障碍的孩子,他们大多生活不能自理,但是在某一方面又“特别有才”。

有的孩子擅长绘画,有的孩子乐感特强,还有的孩子手工活做得特别好。针对孩子们不同的特长,方舟启智中心编排了很多特长班,其中音乐这门课就有20多个孩子“选修”。

郭建东老师告诉记者,每次孩子们唱歌,音乐老师张玉霞都会弹电子琴给他们伴奏,孩子们也因此特别喜欢上音乐课。不过,这架电子琴“年事已高”,不仅支架坏了,还经常接触不良闹罢工。

“现在有了钢琴,就再也不用烦了。”郭建东说,今天该校就有一节音乐课,到时候就请张玉霞老师弹钢琴给孩子们伴奏。到时候,孩子们看到钢琴,一定会特别兴奋。

新民门社区和居民签订《文明居民公约》 你扫楼道、我擦玻璃 小区公共卫生包干到人

本报讯(通讯员 晓晴 彩侠 记者 仲茜)昨天上午,在一阵喜庆的锣鼓声中,鼓楼区阅江楼街道新民门社区里全民齐上阵,开始了清扫楼道、擦拭门窗、修剪树枝、养护绿岛等小区大扫除活动。原来,昨天是新民门社区和居民签订《文明居民公约》的第一天,头发花白的老人,年轻力壮的小伙子,还有穿着校服的小学生,都拿起劳动工具,在小区里各自忙活起来。

据了解,新民门社区大多是老旧小区,没有物业管理,小区除外围有保洁员清扫垃圾以外,小区内部的公共卫生环境存在不少问题。

今年,鼓楼区对老旧小区进行集中整治出新,为了维护小区的新面貌,新民门社区制定出《文明居民公约》,把小区分成100多个楼栋,由居民对所在楼

栋进行公共卫生分片包干。

“我们根据门牌号分单双号月,由居民自行认领包干区域,这样,你扫楼道,我擦玻璃,他负责绿岛绿化养护,整个小区的公共卫生就有了长效保障。”阅江楼街道工委书记刘东升说。

这样包干包户到人、单双号月负责制,也受到社区居民的普遍欢迎。据了解,目前已超过七成居民和新民门社区签订《文明居民公约》,要为小区的公共卫生一起出力。

昨天,新民门社区还举行了居民集体签《公约》的活动,并邀请来东南大学、南京林业大学、南京农业大学的大学生志愿者,为居民普及路灯管理、绿化养护等知识,和居民一起清扫社区卫生。

阅江楼街道办事处还为社区送来100多棵桂花苗、香樟苗,为社区增添新绿。